



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报传媒集团出版
国内统一刊号CN37-0032

烟台日报

YANTAI RIBAO

2023年7月 | 23 | 农历癸卯年
星期日 | 六月初六

第19717号 [今日4版]

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台日报 大小新闻

微信 客户端

二维码

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话、重要指示精神
研究经济运行、绿色低碳高质量发展等工作

本报讯(YMG全媒体记者)7月22日上午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记对网络安全和信息化工作作出的重要指示、在中央全面深化改革委员会第二次会议上的重要讲话、在全国生态环境保护大会上的重要讲话、在中央财经委员会第二次会议上的重要讲话精神,研究经济运行、绿色低碳高质量发展等工作。省委常委、市委书记江成主持并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话、重要指示,提出了一系列新理念新论

断新要求,具有很强的政治性、思想性、指导性,为我们做好相关工作提供了根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国重要思想,提高网络综合治理效能,巩固壮大主流思想舆论,营造清朗网络空间。要坚定不移深化改革开放,聚焦服务和融入建设更高水平开放型经济新体制,做好重点领域改革承接,打造国际化、法治化营商环境,提升外经外贸质量和水平。要扎实推进生态文明建设,持续打好污染防治攻坚战,加快推动发展方式绿色低碳转型,加强生态保护修复监管,

建设山清水秀美丽烟台。要压紧压实耕地保护责任,严格落实新一轮国土空间规划明确的耕地和永久基本农田保护任务,统筹抓好高标准农田建设和农田水利设施建设,全力提升耕地质量和农业综合生产能力。

会议强调,要认真落实全省上半年经济形势分析和招商引资、项目建设推进会议精神,锚定既定目标不动摇,发起“冲刺万亿城市”决战,狠抓重点项目扩投资,狠抓骨干企业强产业,狠抓政策激活促消费,狠抓挖潜育新稳外贸,千方百计稳存

量、扩增量、优变量,以企业的稳定经营促进经济的合理运行;守住守牢安全生产、社会稳定、防火防汛、食药安全、金融风险防范等工作底线,加强迎峰度夏能源保障,营造和谐稳定的社会环境。要聚焦绿色发展,抓实特色产业项目建设,建立园区竞赛机制,实行差异化评价和激励,促进园区建设快速起势、快成规模;加快推进重点项目建设,加力提速工程进度,形成更多实物工作量,为实现今年地区生产总值过万亿元目标提供坚实支撑。

市委理论学习中心组 举行集体学习

本报讯(YMG全媒体记者)7月22日上午,市委理论学习中心组举行集体学习,围绕加强全面从严治党、发扬伟大斗争精神,认真学习习近平总书记重要文章《健全全面从严治党体系 推动新时代党的建设新的伟大工程向纵深发展》等内容。省委常委、市委书记江成主持并讲话,部分中心组成员作了交流发言。

江成指出,健全全面从严治党体系,是加强新时代党的建设的重大举措。要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党重要论述,把党的政治建设摆在首位,旗帜鲜明加强党的领导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。要严格落实“全的要求”,坚持内容上全涵盖、对象上全覆盖、责

任上全链条、制度上全贯通,把全面从严治党战略方针贯彻到管党治党全过程,落实到党的建设各方面。要始终坚持“严的基调”,精准运用“四种形态”,持续加大对党员干部的教育引导,监督管理力度,持续纠治形式主义、官僚主义、好人主义等问题,以零容忍态度惩治腐败。要牢固树立“治的理念”,压紧压实各级党委(党组)全面从严治党主体责任、纪委监督责任和党委(党组)书记第一责任人责任、其他领导班子成员“一岗双责”责任,做到压力层层传导、责任环环相扣。要增强斗争意识和斗争本领,强化底线思维,下好先手棋、打好主动仗,全力防范化解各种“黑天鹅”和“灰犀牛”事件,切实维护好发展好来之不易的安全稳定局面。

2023中国·烟台第五届海洋放鱼节公益活动在黄渤海新区举行

72万尾鱼苗欢游入海

YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 姜乾 王堃 摄影报道



放鱼现场成欢乐嘉年华
放鱼活动现场。通讯员 肖水莲 摄

朋友们忙得不亦乐乎。4岁的刘子菲拿着小铲在沙滩里挖呀挖,挖到一颗蓝色的海星。“我凑够三颗水晶啦!”她开心地将自己挖到的三颗不同颜色的水晶海洋生物展示给工作人员,成功领取了生态瓶DIY制作材料。在妈妈的帮助下,一个独一无二的“海底世界”海洋生态瓶诞生了。“大

海是我们的家乡,我们要保护美丽的大海。”刘子菲说。

“保护海洋环境从我做起,不向海洋丢弃垃圾和排放污水,不损害海洋生态资源,不捕捞受保护的海洋生物,切实保护好生物多样性,维护好海洋生态平衡,打造最美最富‘海上粮仓’。”活动仪式现场,

全体海洋保护志愿者发出倡议。

已成全省重要品牌公益活动

据悉,本次活动所用苗种为绿鳍马面鲀、黑鲷、许氏平鲉、褐牙鲆、圆斑星鲽等5个烟台本地主要经济放流物种,(下转第三版)

强信心 稳经济 促发展

烟台市税务局着力提升服务企业精准性和政策直达力——

20项新举措为民企鼓劲加油

YMG全媒体记者 刘洁 通讯员 姜咪咪 高甫生

焦民营企业,广泛问计问需,深挖影响企业发展的症结,解决企业“急难愁盼”等问题。

“我们在研发创新方面投入的力度比较大,税收优惠政策给了我们很大的支持,但近两年来政策更新比较快,我们就担心会有政策享受不到位的情况。”烟台未来自动装备有限责任公司财务负责人尉绍峰向前来走访的税务干部说道。

烟台未来自动装备有限责任公司是目前国内气动元器件及控制系统、液压元件及系统、包装机械、汽车检验与维修系统的主要生产企业。近年来,企业在实现传统电液控制系统升级换代的同时,不断丰富产业结构,积极探索研发高端气控等创新型技术。

了解到企业诉求后,税务人员从政策享受、风险提醒、个性需求三方面制定了“企业税收服务清单”,根据企业需求变更记录并动态调整服务策略,同时建立“时点制”提醒平台,结合研发费用加计扣除、

出口退税提速
助力烟企“乘风破浪”

走进位于烟台黄渤海新区的胜地汽车零部件制造有限公司厂区,清洗、铸造、打磨、抛光、喷涂,一堆堆钢材经过复杂的加工后“变身”车用制动盘,随后将搭乘远洋货轮出口至北美地区。

2022年,在运费高涨、原料短缺等多重因素影响下,胜地汽车依然交出了一份令人惊喜的“成绩单”:营业收入超过60亿元,制动盘销售5800余万片,牢牢占据北美地区市场主导地位,产品版块日渐丰富多元。

谈及企业的良好发展态势,胜地汽车总裁张宝芝说:“国家对民营企业的支持让我们信心十足,各项政策的帮助更是实实在在地为我们减了负。”

政策红利及时落地,是企业主最为关切的事情。“每个月的退税款基本在两三千万左右,资金早一天,情况大不同。”张宝芝说道。

为切实保障出口退税工作效率,烟台税务部门在全市推广“信易退”模式,高信用企业基本实现“随报随批、即审即退”,退税效率稳居全省前列。今年以来,胜地汽车通过该模式获得出口退税额超1亿元,节约资金成本100余万元。(下转第三版)

我市未来三天 多分散性阵雨或雷雨

本报讯(YMG全媒体记者
秦菲 通讯员 谢彤)昨日下午,烟台市气象局发布“每日气象专报”:受副高边缘暖湿气流影响,未来三天,我市多分散性阵雨或雷雨。

具体预报如下:

22日夜间到23日白天:多云间阴局部有雷雨或阵雨;南到东南风,海面5~6级,陆地3~4级,雷雨时阵风7~9级;23~32℃。

南风,海面5~6级,陆地3~4级;

沿海24~29℃,内陆23~31℃。

23日夜间到24日白天:多云间阴局部有雷雨或阵雨;南到东南风,海面5~6级,陆地3~4级,

雷雨时阵风7~9级;23~32℃。

24日夜间到25日白天:多云间阴局部有小雨;南风,海面5~6级,陆地3~4级,23~33℃。

■责任编辑 孙逸云/美术编辑 姜涛

